

# 首届中瑞妇女论坛聚焦对话与合作

2015年11月26日 21:03:13 来源：新华网

新华网日内瓦11月26日电(记者施建国 顾敦禹)首届中瑞妇女论坛26日在瑞士日内瓦举行。与会代表就跨文化间对话带来的机遇、女性在社会进步与经济发展中的作用等议题深入交换意见。

在论坛开幕式上，中国驻瑞士大使许镜湖致辞说，中瑞妇女论坛为两国关系发展增添了绚丽的亮色。两国妇女在各自国家发展和中瑞关系发展中都发挥着重要作用，促进中瑞妇女交流与合作，对加深双方相互了解，增进两国人民友谊，丰富中瑞关系内涵具有重要意义。她希望两国妇女界能利用好中瑞妇女论坛等平台，积极参与中瑞友好交流合作，为两国关系进一步发展作出应有贡献。

中国人民对外友好协会副会长林怡在致辞中说，中瑞两国虽然远隔千山万水，但两国人民友好交往源远流长。两国不仅在政治、经济、金融等领域展开了卓有成效的合作，而且在文化、教育、科技、旅游等人文领域合作成果丰硕，地方交往日益活跃。

瑞士国务秘书、国家经济事务秘书长玛丽-加布里埃尔·伊奈兴-弗莱施在致辞中回顾了 she 以往访华的难忘经历，以及中瑞两国关系发展的历程。她对近年来中国在社会进步与经济发展方面取得的成绩表示赞赏，希望本届妇女论坛能为双边关系进一步发展添砖加瓦。

本届论坛以“超越文化，共赢未来，杰出女性，领军风采”为主题，就中瑞妇女所面临的问题和挑战进行对话。论坛还组织小组讨论，以便参加者进行深入交流。

论坛组织者表示，中瑞妇女论坛以“关注女性发展，彰显女性魅力，促进社会发展”为宗旨，尽力为两国妇女界搭建一个相互沟通、增进友谊、创建商机和促进文化交流的平台。

**【纠错】** [责任编辑: 王佳宁]